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Leistungen
 Unterkunft, Vollpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen

 Lehrer / -innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen.

Abschließbarer Tagesraum für jede Klasse.

Anreise am ersten Tag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

VonAdlereulenundAuerochsen(3T)
Naturerlebnis im mittelalterlicher Tiergarten

GS-Lehrplan unterstützend:

Klasse.

5 TAGE:

3 TAGE:

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
Grillen plus

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl803

3-Tage-Aufenthalt für das 1. bis 4. Schuljahr, nur in bestimmten Wochen buchbar.

Bereich: Natur und Leben
Schwerpunkt: Tiere, Pflanzen, Lebensräume

• Tiere des Mittelalters kennenlernen
• Tierspuren bestimmen
• Greifvögel erleben
• Geländespiel

Programmbetreuung an 1,5 Tagen durch einen Referenten von „Eifelzeit“.

Auf einer Spuren- und Fährtensuche bestimmen die Kinder Trittsiegel und Losung unterschiedlicher Tierarten.
Beim anschließenden Geländespiel nehmen Landsknechte die Verfolgung der wildernden Bauern auf. Während
einer abendlichen Wanderung wird die Suche nach den Jägern der Nacht wie Eule, Fledermaus und Marder zum
Erlebnis.

Am nächsten Tag lernen die Schüler Turmfalke, Schleiereule, Wüstenbussard und unseren Uhu „Fred“ kennen.
Die „mittelalterlichen Jagdhelfer“ werden von unserem Falkner vorgestellt und können betrachtet und
angefasst werden. Später ordnen die Schüler Hörner, Geweihe und Felle zu, gießen Trittsiegel, modellieren
anhand von Vorlagen verschiedene Waldbewohner und lernen unsere zahmen Frettchen und deren Rolle als
„Jagdhelfer“ kennen.

Zum Abschluss steht die Waldflora im Mittelpunkt: Die Kinder bestimmen Pflanzen und gewinnen Kenntnisse
über ökologische Kreisläufe. Alle „Trophäen“, wie Trittsiegel, Greifvogel-Federn und Blätter, nehmen die Schüler
in einem „Bildungskoffer“ für ihre Klasse mit nach Hause. Ein Tag steht zur freien Verfügung.

Für den 3-Tage-Aufenthalt werden Programminhalte in Absprache mit Ihnen ausgewählt.

Würstchen, Grillfleisch, Ofenkartoffel oder Wedges, Salat, Brot, Senf. Der Grill steht bereit! (Preis gilt als Aufpreis
zum Mittag- / Abendessen)

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich, dass
Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können, -bitte sprechen Sie uns für weitere Infos an.
Sprechen Sie uns auch an, wenn Sie aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der jeweiligen

Dieses Programm ist auch am Wochenende (Freitag bis Sonntag) buchbar

Die JH liegt im Verkehrsverbund VRS
Auf Wunsch vermitteln wir Ihnen für die An- und Abreise eine zuverlässige Busgesellschaft

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl803
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Information & Buchung:




Jugendherberge Blankenheim,
Burg 1
53945 Blankenheim

+49 2449 9509-0
burg-blankenheim@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de


